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M I N U T A
ședinței de îndată a Consiliului Județean Hunedoara

din data de 23 aprilie 2018

  Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit 
în ședință de îndată în data de 23 aprilie 2018, orele 1000, în sala de 
ședințe a Consiliului Județean Hunedoara.

La începerea lucrărilor ședinței au fost prezenți 22 consilieri 
județeni, ședința fiind legal constituită. Au lipsit de la ședință domnul 
vicepreședinte Andronache Daniel Costel, precum și domnii consilieri 
județeni: Dimulescu Rodica, Felciuc Eduard, Frânc Oana Elisabeta, 
Hirghiduși Ion, Iovănescu Alin Cosmin, Mârza Florin, Oprișa Ioan Florin, 
Popescu Valentin, Popescu Viorica.
  Sedința a fost condusă de domnul Bobora Mircea Flaviu, 
președintele Consiliului Județean Hunedoara.
  A fost supus votului și aprobat cu unanimitate de voturi (22) 
procesul verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Județean 
Hunedoara din 16 aprilie 2018.
  S-a alăturat plenului domnul consilier Rus Lucian Ioan, 
numărul consilierilor prezenți în continuare fiind 23.
  Proiectul ordinii de zi propus a fost supus la vot fără 
modificări și adoptat cu 22 voturi pentru și o abținere (Magheru Dan 
Adrian).
  Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici actualizați ai proiectului „Conservare, restaurare la 
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Amfiteatrul și forul din cadrul sitului arheologic Ulpia Traiana 
Sarmizegetusa” din cadrul Programului Operațional regional 2014-2020, 
Axa prioritară 5 „Imbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția 
și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural”, Prioritatea de investiții 
5.1 „Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului 
natural și cultural, Apelul de proiecte POR 2018/5/5.1/4 a fost supus 
votului plenului și adoptat cu 22 voturi pentru și o abținere (Magheru 
Dan Adrian), atât pe articole, cât și în ansamblu.

PENTRU SECRETARUL JUDETULUI:
SEF SERVICIU JURIDIC,
Mariana Daniela Bîrsoan

                  CONSILIER,
                                                       Corina Carmen Mureșan
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